

人民币国际化又有进展 今起对欧元直接交易

29日,中国外汇交易中心发文称,将于30日在银行间外汇市场开展人民币对欧元直接交易。这是继美元、日元、澳元、新西兰元及英镑后,第六个与人民币实现直接交易的世界主要货币。

中国外汇交易中心发文显示,为促进中国与欧元区成员国之间的双边贸易和投资,便利人民币和欧元在贸易投资结算中的使用,满足经济主体降低汇兑成本的需要,经中国人民银行授权,自2014年9月30日起在银行间外汇市场发展人民币对欧元直接交易。

这一业务的开启意味着,人民币对欧元汇率中间价由此前根据当日人民币对美元汇率中间价及美元对欧元汇率套算形成,改为根据直接交易做市商报价形成,即中国外汇交易中心于每日开盘前向银行间外汇市场人民币对欧元直接交易做市商询价,将直接交易做市商报价平均,得到当日

人民币对欧元汇率中间价。

汇丰银行(中国)有限公司29日宣布,已获批成为中国银行间外汇市场首批人民币对欧元直接交易做市商,即将开始在银行间外汇市场履行做市商义务。汇丰中国环球资本市场总监宋跃升表示:“人民币与全球第二大外汇交易货币欧元开展直接交易,是人民币走向国际化的又一重大进展。受益于货币直接交易带来的便利,中国和欧盟这两大全球主要经济体之间的贸易和投资往来将进一步增强。”

近年来,欧洲离岸人民币市场发展迅猛,包括伦敦、法兰克福、巴黎、卢森堡等“多足鼎立”的格局已初步成形。

环球银行金融电信协会最新公布的人民币追踪报告显示,全球人民币支付额在过去两年内实现了两倍的增长。8月份,人民币在全球主要支付货币中排名第七位。

据新华社

“阿里银行”获准筹建 具体如何运营,落地仍需时日

备受关注的阿里系民营银行终于“靴子落地”。29日,由小微金服集团牵头筹建的民营银行获中国银监会批复,同意筹建。如果进展顺利,这家银行有望在半年内挂牌营业。

“阿里银行”模式是什么?

从银监会的批复函,大体可以窥知这家名为“浙江网商银行”的民营银行的模式。

比如,申报的注册地在浙江杭州,主要发起人股东包括小微金服(即浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司)、上海复星工业技术发展有限公司、万向三农集团有限公司、宁波市金润资产经营有限公司等,持股比例分别为30%、25%、18%、16%。

据小微金融服务集团副总裁、民营银行业务负责人俞胜法介绍,网商银行会坚持小存小贷的业务模式,主要满足小微企业和个人消费者的投

融资需求,具体来说是指主要提供20万元以下的存款产品和500万元以下的贷款产品。

“网商银行就是互联网商业银行,我们期望能用互联网的技术、互联网的理念,尤其是互联网信用,去提供适合小微企业和个人消费者的金融服务,拓宽网络商业的边界。”俞胜法说。

至于具体的运营细节,小微金服方面表示暂无更多透露,并表示将依循监管层的指导,业务方案会进一步完善。

一家“开在网上的银行”?

据介绍,浙江网商银行将以互联网为主要手段和工具,采用全网络化运营,为电子商务平台的小微企业和个人消费者提供金融服务,同时扩大与更多银行和金融机构的合作。

这意味着,刚刚获准筹建的网商银行,仍然想争取将业务放在网上。而外界对于网商银行的期

待也是尽可能的“网络化”,如果仍然需要线下设立网点,那么实体柜台、人力方面的成本难以避免,网络银行的创新优势也将被明显弱化。

从这一点来看,获批筹建好比是拿到一块“准入门牌”,具体怎么操作,能否通过,半年的筹建期还有诸多细节需要敲定和推动。

“互联网思维+服务草根”如何落地?

综合目前从多方获悉的消息,关于阿里系牵头筹建的这间民营银行,具体如何运营等诸多细节,落地仍需时日。

不过,同样隶属于小微金融服务集团的阿里小贷业务,大致能给互联网思维服务草根的业务模式提供一个参考——基于网商和个人消费者在阿里巴巴平台上的数据,通过大数据分析,形成基于个人、小企业在互联网上的行为记录的信用体系,据此授信。

俞胜法近期在接受采访时也表示,“我们所筹建的银行,和现有小贷业务,在数据能力、服务理念等方面一脉相承。”

至于这家备受关注的银行何时能开门迎客,小微金服方面的回应是,依据监管要求,筹建工作应自批复之日起6个月内完成。同我们之前申报的筹备一样,网商银行的筹建,同样会在监管层的指导、要求下,有序推进。

据新华社

预披露最后期限来临 11家IPO甬企恢复正常审核状态

本报讯(记者 房伟) 昨日,记者从中国证监会最新公布的IPO审核工作情况表获悉,截至9月26日,我市13家拟上市公司中,已有11家更新了财务数据,递交了预披露材料,回归至正常审核通道。

其中,宁波精达、宁波高发、宁波托普、宁波继峰、宁波弘讯、浙江朗迪、宁波海天精工、海尔施生物和宁波天龙拟登陆上交所,宁波精达已顺利过会,美康生物和鲍斯能源拟登陆深交所创业板。

数据显示,9月以来,我市IPO企业材料更新与披露速度明显加快,迎来了近一段时间上报预披露材料及恢复正常审核的高峰期。截至9月5日,我

市13家拟上市公司中,原仅有宁波精达等5家企业处于正常审核,另有8家企业处于中止审核。

但截至9月26日,汇绿园林建设和宁波横河模具2家企业仍处于中止审查状态,分别拟登陆上交所和创业板,原因系“申请文件不齐全等导致审核程序无法继续”,即尚未能更新最新财务报表。

据统计,截至9月26日,全国尚有160家IPO企业处于中止审核状态,而根据证监会财务数据更新安排,截至9月底,绝大多数企业都要更新有效期之内的财务报表,否则,逾期企业将被终止审查。今日是本月最后一个交易日,分析人士认为将会出现如6月底一般,集中递交预披露材料的场面。

德克德家 A+ 居
全屋波唯 家具夜场
20:30 21:00

国庆 7天乐

10月1-7日

全场 全6折

羊国庆价 7800 15646元

活动详情以店内公示为准
爱家·爱生活
高端家具体验店集群

德克德家家居广场(鄞州万达) 28881888